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HAms: Cepreit
Bo3spact: 59

Ion: Myxkckoi

®HUNO: IMapepkuHa BukTtopus AHaTONLEBHA
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK
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Appec B cetn UnTepHeT: https://www.03uro.ru/consultations/question/20644/answer/20645




YBaxkaeMmnii Cepreti! OueHb IPUSTHO UMETH [I€JI0 C TPAaMOTHBIM ¥ OCBEIOMJIEHHHEIM YEJI0BEKOM,
ropaspo jerde obmarbcs. B HacTosee BpeMs IPOBOJUTCS OOJIbIIOE KOTMYECTBO UCCIEeN0BaHUM
IPUMEHEHHs] UMMYHHBIX ITPeIapaToB IIPK paKe MOYEIOoJIOBEIX OPraHoB. IIpy pake MOYKH
MMMYHOTepalus yKe JaBHO MpuUMeHseTcsa. Mol 0TBeT Bl TOHSIN IPaBUIIBHO, T. €. II0C/IE OTMEHEI
npernaparta c6ost B paboTe UMMYHHOM CHCTEMEI He [IOKHO ObITh. C yBazKeHUEM.



